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Årsberetning 2024 – stiftelsen UNI
Stiftelsen UNI er etablert ved gavebrev av 30. oktober 1990 fra UNI Forsikring, 
idet giveren ønsket at skadeforsikringstakernes totale eierandel ble holdt 
samlet for å ivareta verdifulle elementer i Norges Brannkasses idégrunnlag.	
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Stiftelsen UNI
Stiftelsen UNI er en allmennyttig 
stiftelse som støtter tiltak som 
verner mennesker og fortidsminner. 

Dette fremgår av stiftelsens vedtekter: 
Stiftelsen UNI er en stiftelse med 
ideelt formål å fremme allmennyttig 
virksomhet innen skade- og miljøvern,
for derved å bidra til en trygg utvikling 
i det norske samfunnet. Stiftelsens 
bidrag skal i første rekke være økonomisk 
støtte til prosjekter og påskjønnelse 
til institusjoner og enkeltpersoner. 

Midlene til den økonomiske støtten 
kommer fra avkastningen av stiftelsens 
kapital, som i det alt vesentligste er 
plassert i aksjer og andre finansielle 
aktiva. 

Stiftelsen er registrert i foretaksregisteret 
i Brønnøysund.
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Stiftelsens bevilgninger
I løpet av 2024 bevilget Stiftelsen UNI noe i overkant av 60 millioner kroner 
i støtte til skade- og miljøvern. 

En fullstendig liste over alle prosjekter som er gitt midler i 2024 kan søkes opp på vår  
hjemmeside www.stiftelsen-uni.no

%-fordeling antall 
bevilgninger

Totalt beløp bevilget:
(i kr. 1.000)

2024 2023 2024 2023

Vern av mennesker 7 11 4.96 24.087

Vern av bygninger 80 56 36.85 17.525

Vern av fartøy 6 17 5.76 11.195

Miljøvern og forskning 1 1 1.07 395

Priser 1 1 1.75 11.500

Sikring 6 14 14.82 7.050

Sum totalt 100 100 65.22 71.752

Stiftelsens bevilgninger det siste året fordeler seg prosentvis og i kroner, over følgende grupper.
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Fordeling av støtte pr. fylke

660 TILDELINGER FORDELT 
PROSENTVIS PÅ FYLKER:

AKERSHUS	 3 %

OSLO	 4 %

ØSTFOLD	 3 %

VESTFOLD	 3 %

BUSKERUD	 2 %

TELEMARK	 3 %

AGDER	 7 %

ROGALAND	 3 %

VESTLAND	 7 %

INNLANDET	 9 %

MØRE OG ROMSDAL	   2 %

TRØNDELAG	 6 %

NORDLAND	 4 %

TROMS	 3 %

FINNMARK	   1 %

HELE LANDET	 40 %
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Støtte til ulike formål i 2024
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Myhre Torvstrøfabrikk
Bygdemuseet fikk i styremøte i april 2024 bevilget kr. 300.000 til  
istandsetting av Myhre Torvstrøfabrikk

Klima- og Miljødepartementet ba i 2018  
Miljødirektoratet om å utarbeide en  
«Plan for utfasing av torv». 

På bakgrunn av påfølgende presseoppslag, 
etablerte Birkenes Bygdemuseum på nyåret 
2019 en idé om å skape en formidlingsarena 
for torvmyra på Tveide. 

Myhre Torvstrøfabrikk ligger ca. en kilometer 
sørøst for Grasham. 

Som landets eneste intakte torvstrøfabrikk 
er det et unikt industriminne. Fabrikken var i 
drift i perioden 1896-1957. 

Torvproduktene ble fraktet med hest til  
Tveide stasjon for videre transport med 
Lillesand Flaksvandbanen. Etter restaurering 
ble anlegget innviet som industrimuseum  
i 1990. Det ble tildelt fylkeskommunens 
bygningsvernpris i 1993. Her kan man 
demonstrere prosessen fra torvskjæring 
i myra til ferdige torvstrø baller. Den originale 
damp lokomobilen fra 1907 driver maskineri-
et i fabrikken. 

Målet er å bevare og videreutvikle stedet 
som industrielt kulturminne, dokumentasjon 
av virksomhet knyttet til torvmyrer, samt 
synliggjøring av våtmarkenes betydning for 
klimaet. 

Den originale damp lokomobilen fra 
1907 driver maskineriet i fabrikken. 
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Som landets 
eneste intakte  

torvstrøfabrikk er 
det et unikt  

industriminne. 
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Stiftelsen Modum Blaafarveværk  
– Bygdemuseet Modum
Stiftelsen fikk i styremøte i desember 2024 bevilget kr. 400.000 til sikring  
av Barnas Gruver

Blaafarveværket består av en rekke kultur-
minner som formidler en viktig fase i norsk 
industrihistorie. Verket var på 1840-tallet 
Norges største bergverksdrift med betydelig 
eksport til verden generelt og Europa  
spesielt. De gamle bindingsverkshusene 
fra slutten av 1700-tallet skaper en unik 
atmosfære som ikke finnes andre steder. 
Blaafarveværket var en av de teknologisk 
sett mest avanserte bedriftene på midten 
av 1800-tallet og er en av de best bevarte 
teknologiske monumentene i Norge.

Stiftelsen Modums Blaafarveværk er et  
museum i Modum kommune, som strekker 
seg over 10 km og er bygget opp gjennom 
over 50 år for å formidle historien fra 123 års 
drift. 

De tilbyr bl.a. tre forskjellige gruveturer på 
ulike nivåer. Barnas gruvetur er en lærerik tur 
for hele familien, tilpasset barn fra 4-10 år, 
som gir en introduksjon til Koboltgruvene. 
Turen går 25 m gjennom fjell før man fortset-
ter ut på gangbroen i det åpne dagbruddet. 
Her får man en opplevelse og forståelse 
av de kolossale mengdene med stein som 
måtte fjernes for å hente ut koboltmalmen. 
Turen er tilrettelagt for rullestoler og barne- 
vogner. 

Dagbruddene er åpne kløfter som ligger fra 
nord til syd, med en dybde på 20-30 meter. 
Bruddene har naturlige bergfester fra en side 
til den andre for stabilisering. Dagbruddene 
er sikret med nett og bolter. Der hvor  
Barnas gruvetur går er det gjennomført  
ekstra sikring i alle år.   
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Turen er tilrettelagt  
for rullestoler og  

barnevogner. 
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Stiftelsen seilskipet Statsraad 
Lehmkuhl
Stiftelsen fikk i styremøte i desember 2024 bevilget kr. 600.000 til innkjøp av 
sikkerhetsutstyr i forbindelse med deres reise til Nordvest-Passasjen.

Stiftelsen UNI har i en årrekke vært en 
uvurderlig støttespiller for Stiftelsen  
Seilskipet Statsraad Lehmkuhl. Deres mange 
solide bidrag over tid er sterkt medvirkende 
til at Statsraad Lehmkuhl har kunnet styrke 
sin drift og operere langsiktig og globalt. 

Statsraad Lehmkuhl ble bygget i Tyskland 
i 1914 og er et av verdens eldste, største 
og vakreste seilskip i drift. Hun har vært en 
ikonisk del av bybildet i Bergen i 100 år og er 
i dag mer populær og i bedre stand enn noen 
gang før. 

Nå planlegges en ny og krevende ekspedi- 
sjon med skipet hvor den mest utfordrende 
etappen blir gjennom Nordvest-Passasjen.  
De har allerede brukt over to år for å plan-
legge denne etappen, noe som innebærer 

utstrakt myndighetskontakt med Canada, 
Grønland og USA, herunder også kontakt 
med urbefolkningen/inuittene, oppgrade-
ringer av skipet i forbindelse med polar- 
koden, herunder også kursing av eget  
mannskap for arktiske strøk og mye,  
mye mer. 

Nå planlegges innkjøp av sikkerhetsutstyr 
som: Personal Survival Kit (PSG) og Group 
Survival Kit (GSK). Dette er sikkerhetsutstyr 
som er påkrevd ved lov (Polarkoden) for å 
kunne seile i arktiske strøk. PSK og GSK og 
inneholder utstyr og proviant for minimum  
5 dagers opphold i arktisk strøk. 

Prosjektet (One Ocean Expedition 2025 - 
2026) starer i april 2025 og avsluttes i april 
2026.
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Statsraad Lehmkuhl  
ble bygget i Tyskland  

i 1914 og er et av  
verdens eldste, største  

og vakreste  
seilskip i drift.
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Stiftelsen Norsk Kulturarv
Stiftelsen Norsk Kulturarv (SNK) ble opprettet i 1993 av Oppland fylkes- 
kommune. Ved utgangen av 2024 hadde Norsk Kulturarv 1054 enkelt- 
medlemmer og 118 næringsmedlemmer.

120 bedrifter innehar pr. dags dato kvalitets-
merket Olavsrosa. Norsk Kulturarvs kvalitets-
merke Olavsrosa symboliserer stor respekt 
for fortiden, men også glede, nytte og 
spennende opplevelser i dag. Innehaverne 
av Olavsrosa forplikter seg til å være gode 
ambassadører for en levende kulturarv og til 
å formidle historien til gjestene sine. 

Selve symbolet Olavsrosa bygger på  
valknuten – et gammelt symbol for vern, 
som er kjent både fra Norge og utlandet. 
Norsk Kulturarvs visjon er Vern gjennom 
bruk. Utvikling av nye næringer gjennom 
bruk av kulturarv-verdier er en vesentlig del 
av Norsk Kulturarvs arbeid. Norsk Kulturarv 
bidrar på denne måten til verdiskaping.  
Kulturminner som blir brukt aktivt, skaper 
tilhør og identitet.

Norsk kulturarv takker Stiftelsen UNI for  
tilskudd til «Ta et tak 2024-25». Aksjonen  
ble kunngjort i nasjonal- og lokal presse,  
i magasinet KULTURARVEN, på hjemme- 
siden www.kulturarv.no , på Facebook og  
på andre aktuelle internettsider. 

Kulturminnefondet, Riksantikvaren,  
byantikvarene, bygningsvernsentrene og 
bygningsvernrådgivere er gjort kjent med 
aksjonen og anbefaler eiere å ta kontakt med 
oss. «Ta et tak 2024-25» ble den 18. aksjo-
nen siden starten i 1998 som er blitt fordelt 
på nærmere 300 prosjekter. Pågangen er 
enorm, og det er tydelig et stort behov for 
denne typen støtteordninger. Erfaringer fra 
tidligere aksjoner viser at støtten er av stor 
betydning for disse bygningenes fremtid.
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Norsk Kulturarv  
bidrar på denne måten  

til verdiskaping.

Foto: Thor Thingbø
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Skadevernprisene 2024
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Skadevernprisene
Hvert år, i forbindelse med styremøtet i desember, deles det ut  
skadevernpriser. Stiftelsen UNI har som ledd i sitt arbeid for å forebygge  
skader, innstiftet ulike priser: Skadevernprisen, Miljøvernprisen og  
Erkjentlighetsprisen. 

Disse prisene kan tildeles: 

• �Personer, organisasjoner og institusjoner som har gjort en fremragende innsats  
for å forebygge personskader eller tingskader i Norge. 

• �Personer, organisasjoner og institusjoner som har gjort en fremragende innsats for  
å forebygge skader på natur og miljø i Norge. 

• �Personer, organisasjoner og institusjoner som har gjort seg bemerket i forbindelse 
med prosjekter knyttet til Stiftelsen UNIs formålsparagraf.
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Skadevernprisen for 2024
Organisasjonen DRIVE NORGE ved Knut Ove Børseth fikk tildelt Stiftelsen 
UNI sin Skadevernpris for 2024. Stiftelsen UNI besluttet å gi kr. 1. million  
til prosjektet

Det er tidligere snakket om at organisa- 
sjonen “DRIVE”, tidligere kjør for livet, kunne 
være en god kandidat til Skadevernprisen.
Det slåes et slag for Drive og stifteren  
Knut Ove Børseth. Denne organisasjonen 
har virkelig gjort en forskjell for svært mange 
i utenforskap og for ungdommer som enten 
har havnet på skråplanet eller med psykisk 
dårlig helse.

Motivasjonen bak DRIVE er å redusere 
utenforskap, psykiske vansker, kriminalitet, 
voldelig ekstremisme, trafikkulykker og risik-
ofaktorer for problemutvikling. 

Drive har gått grundig til verks for å  
dokumentere/bevise at jobben de gjør er 
god. SINTEF har siden 2019 gjennomført et 
evalueringsprosjekt av programmet Kjør for 
livet (KFL). Resultatene fra rapporten som 
ble lansert i februar 2023 viser at KFL blir et 
vendepunkt i ungdommenes liv.

«Kjør for livet-programmet er et positivt 
vendepunkt i ungdommenes sitt liv. Er 
livsendrende for enkeltindivider, betyr mye 
for familiene og lokalsamfunn på sikt»
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Knut Ove Børseth.
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Daglig leder Bjørn Vogselsang og styreleder Else Haugland.
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Erkjentlighetsprisen for 2024
Stiftelsen Halten NDM (Nekolai Dahl Minne) ved Bjørn Vogelsang fikk  
tildelt Erkjentlighetsprisen for 2024. Stiftelsen UNI besluttet å gi kr. 500.000 
til prosjektet.

Stiftelsen Halten NDM (Nekolai Dahls Minne) 
har ansvar for bygninger og miljø i fiskeværet 
Halten. Fiskeværet ligger helt ute i havgapet 
utenfor Trøndelagskysten, i Frøya kommune.

Det er mange som er glade i dette fiske- 
været, og det er en stor dugnadsinnsats  
for å holde bygninger, moloer, kaier og 
brygger vedlike. Om vinteren er det ingen 
som holder til ute på Halten, men på vår og 
sommer er det igjen seilende og besøkende 
med hurtigbåten som ankommer.

Stiftelsens primære formål er å forvalte  
eiendommene på fiskeværet Halten som  
firmaet Nekolai Dahl ved Torstein Erbo  
donerte til stiftelsen. Stiftelsen skal bidra  
til å vedlikeholde og utvikle øygruppen  
og fiskeværet Halten til et levende og  
aktivt kystkulturminne. Dette er svært  
kostnadskrevende, men likevel viktig.  

De har ansatt en daglig leder som er ut på 
Halten hele sommeren slik at folk kan over-
natte, besøke Halten fyr (eies av Kystverket), 
fiske og bare nyte det store naturvernskaps- 
området som Halten er en del av.

Daglig leder, Bjørn Vogelsang, gjør en  
betydelig innsats for å gjøre fiskeværet kjent 
og at folk blir tatt imot på en god måte.  

De frivillige tar vare på bygninger og fugler. 
De renoverte hele den dårlige bryggeveg-
gen slik at veggen ble sikret og den rødlista 
fuglen Krykkja fikk nye rugekasser på  
veggen. Fuglen har vær borte fra Halten 
noen år. Ikke minst gjør styreleder Hallgeir 
Grøntvedt en god ambassadørjobb for å 
skaffe sårt til trengte penger til å vedlike- 
holde den krevende bygningsmassen.

Det gamle fiskeværet Halten ligger i natur-
reservatet og landskapsvernområdet Froan. 
For 100 år siden var det et yrende liv her med 
både fiskemottak og hermetikkfabrikk. I sine 
glansdager var Halten Trøndelagskystens 
største fiskevær. På det meste kunne det 
være opp mot 1000 fiskere i Halten, og det 
ble til og med etablert eget sykehus her.

Stiftelsen Halten  
NDM fikk tildelt  

Erkjentlighetsprisen  
for 2024
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Miljøvernprisen for 2024

Fæbrik AS ved Karoline Solberg Kjønniksen, Jenny Skavland, og Mari Norden 
fikk tildelt Stiftelsens UNI sin Miljøvernpris for 2024. Stiftelsen UNI besluttet å 
gi kr. 250.000 til prosjektet.

Fæbrik AS ble etablert i 2020 av Jenny Skavlan, 
Ingrid Bergtun, Mari Norden og Ingrid Vik 
Lysne.

Fæbrik går foran og viser hvordan gamle 
plagg kan forvandles til nye på en inspi- 
rerende og kul måte. De har klart noe ingen 
trodde var mulig – nemlig å starte en lands- 
omfattende «syom-bevegelse». Engasje-
ment, kreativitet og høyt humør kjenne- 
tegner denne bevegelsen hvor mote møter 
bærekraft på imponerende vis.

Fæbrik er et norsk selskap som har som 
mål å inspirere til grønnere klesforbruk. 
Selskapet ble grunnlagt med et ønske om å 
tilby bærekraftige alternativer til den stadig 
økende mengden avfall som produseres 
av klesindustrien. Derfor tilbyr de et bredt 
utvalg av mønstre, overskuddstekstiler og 
sysaker, for å gi forbrukerne muligheten til å 
lage sine egne klær og til å reparere og for-
lenge levetiden til eksisterende plagg. 

På den måten jobber Fæbrik for å hjelpe 
forbrukeren med å redusere avfall og å ta 
del i trenden med å sy og reparere klær 
selv. Selskapet har et sterkt fokus på å tilby 
kvalitetsprodukter som er produsert på en 
bærekraftig måte

Mål og visjoner
Fæbrik sin visjon er å gjøre bærekraft  
uimotståelig. Det skal være enkelt, gøy 
og lønnsomt å gjøre gode valg for kloden. 
Derfor skal de være en ledende bedrift innen 
bærekraft og teknologi, for å inspirere til og 
tilby nettopp de grønne løsningene.  
Sammen skal de skape mange grønne  
arbeidsplasser!
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Jenny Skavland, Karoline Solberg Kjønniksen og Mari Norden.

Fæbrik går  
foran og viser  

hvordan gamle plagg  
kan forvandles til nye på 

en inspirerende  
og kul måte.
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Samfunnsansvar handler i hovedsak 
om å ta sosiale og miljømessige hensyn 
utover det som er pålagt ved lov
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En ansvarlig samfunnsaktivitet materiali- 
serer seg i alle deler av stiftelsens virksom-
het. Stiftelsen UNI har egne retningslinjer 
for å sikre dette. Samfunnsansvar innebærer 
hva stiftelsen gjør på frivillig basis utover 
eksisterende lover og regler.

Stiftelsen UNI forplikter seg til å utøve sin  
forretningsvirksomhet på en etisk, bære- 
kraftig og forsvarlig måte som minimaliserer 
negativ påvirkning av natur og miljø. 

Stiftelsen UNI opparbeider seg midler til 
drift gjennom sin kapitalforvaltning. I styrets 
«Rammer og retningslinjer» vektlegges  
begrensninger for kapitalforvaltningen.  
Det skal ikke foretas investeringer i selskaper 
som over tid og i alvorlig grad bryter aner- 
kjente internasjonale prinsipper i sin virksom-
het, slik dette bl.a. er definert i konvensjoner 
Norge har akseptert (f.eks. FNs Globale 
Compact). 

Styret legger også vekt på at Stiftelsen UNIs 
internasjonale samfunnsansvar er en  
integrert del av stiftelsens virksomhet og 
strategier. Stiftelsen UNI utøver sin virksom-
het i henhold til god virksomhetsstyring. 

Stiftelsen UNI utøver sin rolle gjennom  
plassering og utdeling av stiftelsens kapital. 

Årsregnskap og tildelinger er tilgjengelig 
på stiftelsens hjemmeside. I forbindelse  
med de tildelingene som ytes av styret  
i Stiftelsen UNI legges det stor vekt på 
miljøbevisste holdninger. Dette er en viktig 
faktor i forbindelse med de tildelingene  
som gis. 

Stiftelsen UNI støtter organisasjoner med  
et definert miljømessig samfunnsansvar. 
Stiftelsen UNI følger forretningsetiske  
retningslinjer. Retningslinjene omfatter 
forhold som taushetsplikt, mulige interesse-
konflikter og spørsmål knyttet til mottak 
av gaver og tjenester. Administrasjonen og 
stiftelsens tillitsvalgte har taushetsplikt. 

Stiftelsen UNI har fastsatt krav til informa- 
sjons- og IKT sikkerhet for sin virksomhet. 
Informasjonssystemer og data er sikret mot 
uautorisert tilgang. Alle med tillitsverv  
i Stiftelsen UNI utfører sine oppgaver med 
høy integritet og utviser respekt for andre 
mennesker, myndigheter og forretnings-
forbindelser, også i forbindelse med helse, 
miljø og sikkerhet. I stiftelsens forretnings- 
etiske retningslinjer inngår krav til etisk  
adferd for alle. 

Stiftelsen UNI diskriminerer ikke på grunn- 
lag av kjønn, religion, nasjonal eller etnisk 
tilhørighet, samfunnsgruppe eller politisk 
oppfatning. Stiftelsen UNI legger vekt på 
likestilling mellom kjønnene ved valg av  
styre og tilstøtende organer. 

Stiftelsen UNI forventer at stiftelsens  
samarbeidspartnere og leverandører utviser 
samme etiske standard som den stiftelsen  
setter til egen forretningsdrift. 

GDPR (Personvern)
Stiftelsen UNI er opptatt av personvernet  
til personer hvor stiftelsen har registrert  
personopplysninger. Personvernerklæring  
ble fastsatt av styret i Stiftelsen UNI 11. februar 
2022. Stiftelsen vil kontinuerlig påse at  
personopplysninger ikke blir misbrukt, og  
at de er korrekte. 

Samfunnsansvar
Stiftelsen UNIs formål er formulert med en klar målsetning om å utøve  
samfunnsansvar
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Det globale aksjemarkedet har tilbakelagt 
nok et ekstraordinært sterkt år, der senti- 
mentet i likhet med utviklingen i 2023 
langt på vei ble understøttet av de samme 
driverne. 

MSCI World endte opp 18,7% i USD (32,5% 
målt i norske kroner som følge av svakere 
NOK). Oppgangen var igjen hovedsakelig 
konsentrert rundt de toneangivende IT- 
relaterte selskapene, understøttet av sterk 
inntjeningsvekst og ytterligere optimisme 
tilknyttet AI-tematikken. «The Magnificent 
Seven», herunder Nvidia (171,3%), Meta 
Platforms (66,0%), Tesla (62,5%), Amazon 
(44,4%), Alphabet (35,9%) og Apple (30,6%) 
ledet an og var sentrale bidragsytere til 
utviklingen (Microsoft endte for øvrig opp 
12,9%). De nevnte selskapene bidro således 
også til at det amerikanske aksjemarkedet 
utmerket seg i 2024, der MSCI USA steg 
24,6% i USD (39,0% i NOK). Utfallet av det 
amerikanske presidentvalget understøttet 
også amerikanske aksjer relativt til øvrige 
markeder.

MSCI Europa steg 1,8% i USD (14,4% i NOK), 
mens Nikkei 225-indeksen i Japan endte opp 
19,2% (i lokal valuta). Oslo Børs, representert 
ved benchmarkindeksen, steg 9,1% gjennom 
året. Prisen på nordsjøolje falt fra 77,8 til 75,1 
USD pr. fat gjennom året.

Norges Bank hevet ikke styringsrenten i 
2024, den er pr. 31.12.24 fortsatt 4,5%. 
3-måneders NIBOR sank med 5 punkter til 
4,68 %, mens 10-års statsobligasjonsrente 
(NST484) steg med 59 punkter til 3,88%.
Stiftelsens investeringsstrategi er basert 
på en langsiktig tidshorisont. Resultatet av 
forvaltningen vil derfor variere med konjunk-
turene i norsk- og internasjonal økonomi.

Stiftelsens overskudd fra finansaktiviteter på 
kr. 591,3 mill. kan dekomponeres til følgende 
aktivaklasser:

Stiftelsens avkastning 

Stiftelsens formålskapital pr. 31. desember 2024 utgjorde 2 936,7 millioner kroner mot 2 426,4 
millioner kroner i 2023.

Avkastning i mill.kr Avkastning i %

Rentebærende aktiva 32,4 5,9

Norske aksjer 98,7 13,1

Utenlandske aksjer 460,2 42,9

Alternative investeringer 591,3 100
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Realavkastning
Overskuddet fra årets investeringsaktiviteter 
var på 591,3 millioner kroner. I forhold til  
stiftelsens formålskapital pr. 01.01. gir dette en 
avkastning på 24,8% (2023: 23,8%) Justert for 
inflasjon (2,8%) gir dette en realavkastning på 
22,0% for 2024 (2023: 18,3%).

Fremtidsutsikter
Fremover vurderer styret en forventet  
langsiktig realavkastning på ca. 3%.
Stiftelsens prognose om budsjettert avkast-
ning for 2025 er imidlertid usikker. En ny 
amerikansk president ønsker i løpet av året 
å endre prinsippene for en etablert global 
handelsorden. Forholdet etablerer derfor en 
betydelig ny risiko i finansmarkedene utover 
det som kan forventes i et normalår.
 
Utdeling til vedtektsfestede formål er med 
utgangspunkt i styrets budsjett beregnet ut-
fra stiftelsens formålskapital ved inngangen 
av året. Utdelingen for 2025 budsjetteres til 
ca. 160 millioner kroner.

Finansiell risiko
Stiftelsen UNIs finansielle risiko er omtalt
under note 10 til regnskapet.

Redegjørelse for årsregnskapet
Etter styrets oppfatning gir årsregnskapet 
en korrekt beskrivelse av stiftelsens stilling 
ved årsskiftet. Det knytter seg ingen vesent-
lige usikkerheter til årsregnskapet, og det er 
heller ingen ekstraordinære forhold som har 
påvirket regnskapet. Det er ikke inntruffet 
vesentlige hendelser etter balansedagen. 
Styret bekrefter at forutsetningen for fortsatt 
drift er til stede.

Stiftelsen UNI - egen internettside 
På Stiftelsen UNIs hjemmeside:  
www.stiftelsen-uni.no blir stiftelsens  
bevilgninger fortløpende oppdatert.  
Her finnes informasjon om stiftelsens  
historikk, formål og vedtekter, og hvordan 
man kan søke støtte fra stiftelsen.

Miljø
Stiftelsens virksomhet forurenser ikke det 
ytre miljø. Stiftelsen har ingen ansatte og 
beretningen omfatter derfor ikke arbeids-
miljøet.

Likestilling
Stiftelsen UNI tilstreber lik fordeling
mellom kjønnene.

Styret
Styret består av:
Styreleder Else Haugland
Nestleder Linda Flaaten-Stokkan
Styremedlem Frank Norvik
Styremedlem Oddbjørn Sørmoen
Styremedlem John Tveit

Årets underskudd
Styret foreslår at årets overskudd overføres
som følger: Til formålskapital: MNOK 510,2.

Takk
Det gode samarbeidet med Riksantikvaren
og Norsk Kulturarv fortsatte i 2024. Stiftelsen
vil uttrykke sin takk til ledelsen og ansatte
i disse institusjonene for verdifulle råd.

Oslo, 10. april 2025

Else Haugland
Styreleder

Linda Flaaten-Stokkan
Nestleder

Frank Norvik
Styremedlem

Oddbjørn Sørmoen
Styremedlem

John Tveit
Styremedlem
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Stiftelsens bidrag skal i første rekke 
være økonomisk støtte til prosjekter og 
påskjønnelse til institusjoner og 
enkeltpersoner.
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Aktivitetsregnskap
for perioden 1. januar til 31. desember
(beløp i mill kr.) Noter 2024 2023 

(mill. kr) (mill. kr)

Anskaffelse av midler

Finans og investeringsaktiviteter

Mottatt aksjeutbytte 31,7 24,2

Realisert gevinst ved salg av verdipapirer 4,9 165,7 

Realisert tap ved salg verdipapirer (0,9) (3,0) 

Renteinntekter 22,4 14,8 

Verdiendring investeringer 1 533,3 270,1 

Sum anskaffelse av midler 591,3 471,8

Forbrukte midler

Kostnader til anskaffelse av midler

Forvaltningskostnad investeringsaktiviteter 1,3 7,1 5,7

Kostnader til aktiviteter som oppfyller formålet

Bevilget til vedtektsfestede formål 2 64,1 48,8

Kostnader for aktiviteter som oppfyller formålet

Honorar administrasjon 3 6,4 6,1 

Honorar til styret og valgkomiteen 3 1,1 1,1 

Andre kostnader 3 2,4 2,1 

Sum kostnader for aktiviteter som oppfyller formålet 9,9 9,3

Sum forbrukte midler 81,1 63,8

Periodens aktivitetsresultat		  510,2 408,0

Til / (fra) Annen formålskapital 510,2 408,0



32 Stiftelsen UNI årsberetning 2024
VERNER MENNESKER OG FORTIDSMINNER

(beløp i mill kr.) Noter 2024 2023  

(mill. kr) (mill. kr)

Omløpsmidler

Fordringer

Formålstjenlige utlån 2 11,2 8,4 

Diverse fordringer 0,5 0,4 

Sum fordringer 11,7 8,8 

Investeringer

Aksjefond 4 1 178,1 965,8 

Obligasjonsfond 5 201,1 191,2 

Aksjer og andeler 6 1 376,1 1 048,5 

Obligasjoner 7 152,4 175,9 

Pengemarkedsfond 8 116,0 109,5 

Sum investeringer  3 023,7 2 490,9 

Kontanter og bankbeholdning 9 46,4 60,2

Sum eiendeler  3 081,9 2 559,9

Balanse pr. 31. desember
– Eiendeler
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(beløp i mill kr.) Noter 2024 2023

(mill. kr) (mill. kr)

Formålskapital

Grunnkapital 100,0 100,0 

Annen formålskapital 2 836,7 2 326,4 

Sum formålskapital 2 936,7 2 426,4 

Gjeld

Kortsiktig gjeld

Diverse kortsiktig gjeld 0,3 0,2 

Vedtatt, ikke utbetalte bidrag 144,9 133,3 

Sum kortsiktig gjeld 145,2 133,5 

Sum gjeld 145,2 133,5 

Sum formålskapital og gjeld 3 081,9 2 559,9

Balanse pr. 31. desember
– Formålskapital og gjeld

Oslo 9. April 2025

Frank Norvik
Styremedlem

Odd Ekholt
Forretningsfører

Else Haugland
   Styrets leder                           

Linda Flaaten-Stokkan
Nestleder

John Tveit
Styremedlem

Oddbjørn Sørmoen
Styremedlem
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(beløp i mill kr.) 2024 2023  

(mill. kr) (mill. kr)

Periodens aktivitetsresultat 510,2 408,0 

Netto realisert tap/ (gevinst) ved salg av verdipapirer	 (3,9) (162,7)

Urealisert verdiendring (526,6) (260,6)

Bevilget til vedtektsfestede formål 64,1 48,8 

Endring i tidsavgrensninger (0,1) (0,4)

Tilført fra driften 43,7 33,1 

Salg aksjer/andeler/finansielle instrumenter 47,7 648,1 

Kjøp aksjer/andeler/finansielle instrumenter (50,0) (602,0)

Sum tilført fra investeringsaktiviteter (2,3) 46,1 

Formålstjenlig utlån i perioden (2,8) (5,8)

Utbetalte bevilgninger i perioden (52,4) (56,4)

Sum utbetalt til vedtektsfestede formål (55,3) (62,2)

Sum likviditetsendringer i perioden (13,8) 17,0

Likviditetsbeholdning pr 01.01 60,2 43,2

Likviditetsbeholdning pr 31.12 46,4 60,2

Kontantstrømsoppstilling  
for perioden 1. januar til 31. desember	
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Noter til regnskapet 
31. desember 2024	

Generelt
Stiftelsen UNI er etablert ved gavebrev av 30. oktober 1990 fra UNI Forsikring og er  
konstituert i generalforsamling 4. desember 1990.

1. Regnskapsprinsipper
Årsregnskapet er satt opp i samsvar med regnskapslovens bestemmelser og god  
regnskapsskikk for ideelle organisasjoner. Eiendeler bestemt til varig eie eller bruk vil  
klassifiseres som anleggsmidler. Andre eiendeler er klassifisert som omløpsmidler.  
Fordringer som skal tilbakebetales innen ett år er klassifisert som omløpsmidler.  
Ved klassifisering av kortsiktig gjeld er tilsvarende kriterier lagt til grunn. 		

Anleggsmidler vurderes til anskaffelseskost, men nedskrives til virkelig verdi når  
verdifallet forventes ikke å være forbigående. Avskrivbare driftsmidler avskrives lineært over 
antatt levetid. Likviditetsbeholdningen i kontantsstrømsoppstillingen omfatter kontanter, 
egne bankinnskudd samt bankinnskudd i mellomregning med forvalterne.			 
						    
Finansielle investeringer						    
God regnskapsskikk for ideelle organisasjoner gjør et unntak fra regnskapslovens regler  
knyttet til finansielle investeringer. Av hensyn til brukergruppenes informasjonsbehov kan 
finansielle investeringer regnskapsføres til virkelig verdi når følgende vilkår er oppfyllt.		
* Investeringene er notert på børs eller administreres av en profesjonell kapitalforvalter.	
* Virkelig verdi av investeringene kan måles pålitelig.					   
Finansielle omløpsmidler er i årsregnskapet verdsatt i henhold til dette prinsippet.		
Børsnoterte aksjer og obligasjoner vurderes til virkelig verdi og er vurdert til børskurs  
pr.31.12.2024.  Valutakursen er basert på Norges Banks sluttkurs pr 31.12.24.

Valuta
Eiendeler i utenlandsk valuta bokføres med kursene på transaksjonstidspunktet.  
Beregnet ikke realisert kurstap på omløpsmidler pr. 31.12.24 er kostnadsført etter fradrag  
for urealisert gevinst opp til urealisert tap innen samme valutaslag. Beregnet ikke realisert 
kurstap pr. 31.12.24 for langsiktige fordringer kostnadsføres.

Verdiendring investeringer
Verdiendring består av følgende elementer:	
1 � Urealisert verdiendring på finansielle instrumenter og andre investeringer i løpet av siste	

regnskapsperiode						    
2. �Tilbakeført urealisert verdiendring på solgte finansielle instrumenter og andre investeringer

Realiserte gevinst/tap viser et resultat beregnet ut fra salgssum redusert med  
gjennomsnilttlig historisk kostpris.						    
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Bevilgninger til vedtektsfestede formål
Bevilgninger til vedtektsfetede formål kostnadsføres løpende i overensstemmelse  
med styrets vedtak.

Kostnader til anskaffelse av midler
Forvaltningskostnad investeringsaktiviteter består av forvaltningshonorar i de enkelte  
aksjefond som er overført fra finans- og investeringsaktiviteter og vist som eget bruttobeløp 
i regnskapet.

Skatt						    
Stiftelsen UNI er en stiftelse med ideelt formål å fremme allmennyttig virksomhet.  		
Institusjonen har ikke erverv som formål og er således fritatt for skatt. Dette fremgår av 	
skattelovens § 2-32.						    

2. Bidrag til vedtektsfestede formål					   
					   
På Stiftelsen UNI’s hjemmeside: www.stiftelsen-uni.no blir Stiftelsens bevilgninger 
fortløpende oppdatert. Her finnes informasjon om Stiftelsens historikk, dens formål og  
vedtekter, og hvordan man kan søke støtte fra Stiftelsen.				  

Sum bidrag vedtektsfestede formål 65 403 573 

Tilbakeførte bidrag – avkortning	 1 280 207 

Sum bevilgninger 64 123 366 

Stiftelsen har forpliktet seg til å yte lån til fortidsminneforeningen i forbindelse med 		
prosjektet “Husbruk” oppad til kr 20 millioner.  De enkelte prosjektlånene vil løpe i 3-5 år.  
Periodens utbetaling utgjør kr 0 millioner.

3. Lønnskostnader, antall ansatte, godtgjørelser med mer.

2024 2023

Honorar til styret og valgkomite  960 000  960 000 

Arbeidsgiveravgift  135 360  135 360 

Sum lønn og sosiale kostnader  1 095 360  1 095 360

Gjennomsnittlig antall årsverk 0 0 

Stiftelsen har ingen ansatte. Stiftelsen er ikke forpliktet til å tegne tjenestepensjon etter  
lov om foretakspensjon. Det er ikke gitt lån/sikkerhetsstillelse til daglig leder, styreleder  
eller andre nærstående parter. Kostnadsført honorar til lovpålagt revisjon utgjør kr 201 250 
inkl. mva. i perioden.		

Honorar til administrasjon gjelder forretningsfører Navus Forvaltning AS.			 
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4. Aksjefond

Anskaffelseskost Markedsverdi Balanseført verdi

Norske aksjefond 222 243 147 358 779 156 358 779 156

Utenlandske aksjefond	 280 034 921 819 355 066 819 355 066

Sum markedsbaserte 
aksjefond	

502 278 068 1 178 134 222 1 178 134 222

5. Obligasjonsfond
Anskaffelseskost Markedsverdi Balanseført verdi

Obligasjonsfond 185 844 896 201 112 587 201 112 587

Sum markedsbaserte 
obligasjonsfond

185 844 896 201 112 587 201 112 587

6. Aksjer
Anskaffelseskost Markedsverdi Balanseført verdi

Norske aksjer 396 367 274 484 221 598 484 221 598

Utenlandske aksjer	 147 281 873 891 867 774 891 867 774

Sum markedsbaserte 
aksjer	

543 649 147 1 376 089 372 1 376 089 372

7. Obligasjoner
Sektor Anskaffelseskost Markedsverdi Balanseført verdi

Innenlandsk - Finans 156 191 609 152 412 810 152 412 810

Sum markedsbaserte 
obligasjoner

156 191 609 152 412 810 152 412 810

8. Pengemarkedsfond

Anskaffelseskost Markedsverdi Balanseført verdi

Pengemarkedsfond 101 474 907 115 958 399 115 958 399

Sum markedsbaserte 
aksjefond

101 474 907 115 958 399 115 958 399
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9. Bundne bankinnskudd					   
					   
Av stiftelsens totale bankinnskudd utgjør kr 159 419,- bundne skattetrekksmidler.	

10. Finansiell risiko	

Stiftelsens finansielle risiko kan i hovedsak dekomponeres til henholdsvis markedsrisiko, 	
kredittrisiko og likviditetsrisiko. Risikoen klassifiseres som høy, moderat eller minimal.

Markedsrisiko
Stiftelsen er eksponert for endringer i aksjekurser, valutakurser og rentenivå. Stiftelsens  	
langsiktige plasseringsperspektiv har imidlertid gjort at man normalt ikke inngår termin- 
kontrakter eller andre avtaler for å redusere stiftelsens markedsrisiko. I usikre perioder kan 
stiftelsen nøytralisert markedsrisikoen i den norske aksjeporteføljen ved at man selger  
index-futures tilsvarende betaen i porteføljen. Investeringsstrategien medfører at stiftels-
en statistisk sett vil få en negativ avkastning hvert 4. år. Markedsrisikoen for stiftelsen må 
således klassifiseres som høy/ moderat.

Kredittrisiko					   
Er risiko for at motparter ikke har økonomisk evne til å oppfylle sine forpliktelser.  
Stiftelsen har ingen historikk med denne type tap, men stiftelsens investeringer i 
obligasjoner medfører at stiftelsens kredittrisiko må klassifiseres som moderat/ høy.

Likviditetsrisiko
Er risiko for at stiftelsen ikke vil kunne oppfylle sine forpliktelser ettervert som de forfaller. 	
Stiftelsen har i hovedsak bare prosjektorienterte forpliktelser som kun oppstår av styrets 	
egne vedtak. Styret bestemmer således selv omfanget av disse forpliktelsene. Styret 		
vurderer likviditeten som god og på grunnlag av ovennevnte klassifiseres den totale 		
likviditetsrisiko som minimal.					   
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Bygdøy allé 2 
Postboks 1704 Vika 
0121 Oslo 
www.bdo.no 

 

BDO AS, et norsk aksjeselskap, er deltaker i BDO International Limited, et engelsk selskap med begrenset ansvar, og er en del av det 
internasjonale BDO-nettverket, som består av uavhengige selskaper i de enkelte land. Foretaksregisteret: NO 993 606 650 MVA.    side 1 av 2 

Uavhengig revisors beretning 

Til styret i Stiftelsen Uni 

Uttalelse om årsregnskapet 
Konklusjon 

Vi har revidert årsregnskapet til Stiftelsen Uni. 

Årsregnskapet består av: 
 

• Balanse per 31. desember 2024 
• Resultatregnskap for 2024 
• Kontantstrømoppstilling for 

regnskapsåret avsluttet per 31. 
desember 2024 

• Noter til årsregnskapet, herunder et 
sammendrag av viktige 
regnskapsprinsipper. 

Etter vår mening: 
• Oppfyller årsregnskapet gjeldende 

lovkrav, og 
• Gir årsregnskapet et rettvisende bilde 

av stiftelsens finansielle stilling per 
31. desember 2024, og av dens 
resultater og kontantstrømmer for 
regnskapsåret avsluttet per denne 
datoen i samsvar med regnskapslovens 
regler og god regnskapsskikk i Norge. 

 

Grunnlag for konklusjonen 

Vi har gjennomført revisjonen i samsvar med International Standards on Auditing (ISA-ene). Våre 
oppgaver og plikter i henhold til disse standardene er beskrevet nedenfor under Revisors oppgaver 
og plikter ved revisjonen av årsregnskapet. Vi er uavhengige av stiftelsen i samsvar med kravene i 
relevante lover og forskrifter i Norge og International Code of Ethics for Professional Accountants 
(inkludert internasjonale uavhengighetsstandarder) utstedt av International Ethics Standards Board 
for Accountants (IESBA-reglene), og vi har overholdt våre øvrige etiske forpliktelser i samsvar med 
disse kravene. Innhentet revisjonsbevis er etter vår vurdering tilstrekkelig og hensiktsmessig som 
grunnlag for vår konklusjon. 

Annen informasjon 

Styret og daglig leder (ledelsen) er ansvarlig for annen informasjon. Annen informasjon består av 
årsberetningen og annen informasjon i årsrapporten, men inkluderer ikke årsregnskapet og 
revisjonsberetningen. Vår konklusjon om årsregnskapet ovenfor dekker ikke annen informasjon. 

I forbindelse med revisjonen av årsregnskapet er det vår oppgave å lese annen informasjon. 
Formålet er å vurdere hvorvidt det foreligger vesentlig inkonsistens mellom annen informasjon og 
årsregnskapet og den kunnskap vi har opparbeidet oss under revisjonen av årsregnskapet, eller 
hvorvidt informasjon i annen informasjon ellers fremstår som vesentlig feil. Vi har plikt til å 
rapportere dersom annen informasjon fremstår som vesentlig feil. Vi har ingenting å rapportere i så 
henseende. 

Konklusjon om årsberetningen 

Basert på kunnskapen vi har opparbeidet oss i revisjonen, mener vi at årsberetningen 

• er konsistent med årsregnskapet og 
• inneholder de opplysninger som skal gis i henhold til gjeldende lovkrav. 
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Styret og daglig leders ansvar for årsregnskapet 

Styret og daglig leder (ledelsen) er ansvarlig for å utarbeide årsregnskapet og for at det gir et 
rettvisende bilde i samsvar med regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge. Ledelsen er 
også ansvarlig for slik intern kontroll som den finner nødvendig for å kunne utarbeide et årsregnskap 
som ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil. 

Ved utarbeidelsen av årsregnskapet må ledelsen ta standpunkt til stiftelsens evne til fortsatt drift 
og opplyse om forhold av betydning for fortsatt drift. Forutsetningen om fortsatt drift skal legges til 
grunn for årsregnskapet så lenge det ikke er sannsynlig at virksomheten vil bli avviklet. 

Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet 

Vårt mål er å oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som helhet ikke inneholder 
vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil, og å avgi en 
revisjonsberetning som inneholder vår konklusjon. Betryggende sikkerhet er en høy grad av 
sikkerhet, men ingen garanti for at en revisjon utført i samsvar med ISA-ene, alltid vil avdekke 
vesentlig feilinformasjon. Feilinformasjon kan oppstå som følge av misligheter eller utilsiktede feil. 
Feilinformasjon er å anse som vesentlig dersom den enkeltvis eller samlet med rimelighet kan 
forventes å påvirke de økonomiske beslutningene som brukerne foretar på grunnlag av 
årsregnskapet. 

For videre beskrivelse av revisors oppgaver og plikter vises det til: 
https://revisorforeningen.no/revisjonsberetninger 

Uttalelse om andre lovmessige krav 
Konklusjon om utdeling og forvaltning 

Basert på vår revisjon av årsregnskapet som beskrevet ovenfor, og kontrollhandlinger vi har funnet 
nødvendig i henhold til internasjonal standard for attestasjonsoppdrag (ISAE) 3000 
«Attestasjonsoppdrag som ikke er revisjon eller forenklet revisorkontroll av historisk finansiell 
informasjon», mener vi at stiftelsen er forvaltet og utdelinger er foretatt i samsvar med lov, 
stiftelsens formål og vedtektene for øvrig. 

 
 

BDO AS 
 
Steinar Andersen 
statsautorisert revisor 
(elektronisk signert) 
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Dette dokumentet er signert digitalt via Penneo.com. De signerte dataene er 
validert ved hjelp av den matematiske hashverdien av det originale dokumentet. 
All kryptografisk bevisføring er innebygd i denne PDF-en for fremtidig validering.

Dette dokumentet er forseglet med et kvalifisert elektronisk segl ved bruk av et 
sertifikat og et tidsstempel fra en kvalifisert tillitstjenesteleverandør.

Slik kan du bekrefte at dokumentet er originalt
Når du åpner dokumentet i Adobe Reader, kan du se at det er sertifisert 
av Penneo A/S. Dette beviser at innholdet i dokumentet ikke har blitt 
endret siden tidspunktet for signeringen. Bevis for de individuelle 
signatørenes digitale signaturer er vedlagt dokumentet.

Du kan bekrefte de kryptografiske bevisene ved hjelp av Penneos 
validator, https://penneo.com/validator, eller andre 
valideringsverktøy for digitale signaturer.

Signaturene i dette dokumentet er juridisk bindende. Dokument signert med "Penneo™ - sikker digital 
signatur". De signerende parter sin identitet er registrert, og er listet nedenfor.

"Med min signatur bekrefter jeg alle datoer og innholdet i dette dokument." 

AAnnddeerrsseenn,,  SStteeiinnaarr  HHaarrrryy
SSttaattssaauuttoorriisseerrtt  rreevviissoorr
På vegne av: BDO AS
Serienummer: no_bankid:9578-5999-4-1359329
IP: 188.95.xxx.xxx
2025-05-04 18:09:00 UTC

Pe
nn

eo
 D

ok
um

en
tn

øk
ke

l: 
AV

TX
6-

JD
ZY

R-
VC

AC
D

-Q
W

V5
3-

R6
M

Q
Q

-4
Q

4Z
Q



43

Styret i Stiftelsen UNI
Firma
Stiftelsen Uni

Forretningsfører
Navus Forvaltning AS v/Odd Ekholt

Adresse
Bogstadveien 7A
0355 Oslo

Telefon 
46 29 29 21	

E-post
uni@uni-stiftelsen.no

Styre
Else Haugland - Styreleder
Linda Flaaten-Stokkan - Nestleder
Frank Norvik - Styremedlem
Oddbjørn Sørmoen - Styremedlem 
John Tveiten - Styremedlem

Revisor
BDO AS

Foretaksnummer
960 690 249

Hjemmeside
www.stiftelsen-uni.no

Fra venstre: Linda Flaaten-Stokkan, Frank Norvik, Else Haugland, John Tveit  
og Oddbjørn Sørmoen. (Ikke tilstede da bildet ble tatt.)
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